

交通违法行为处理系统升级,找人代扣分将难上加难

今后处理交通违法行为须带身份证

本报7月3日讯(记者 柳斌 通讯员 姜波) 驾驶员们都知道,驾驶证一个记分周期内扣分不能超过12分,但对很多驾驶员朋友来说,一年下来违法不少,12分根本不够扣,于是有的驾驶员就会用别人的驾照替自己顶分,市面上甚至还出现了专门买分卖分的不法分子。不过,从即日起,交通违法行为处理系统升级,市民处理非现场交通违法行为,除了要带

好驾驶证和行驶证外,还要携带本人二代身份证,否则无法处理。这意味着,今后想要拿别人的驾驶证顶替扣分将难上加难。

交警四大队违法处理窗口的民警介绍,公安交通违法行为处理系统全面升级后,二代身份证读卡设备也正式启用,其最大特点就是身份证不用再人工输入,而是直接用读卡器来读取,民警把身份证放到一

旁的读卡器上,电脑就自动显示出驾驶员的信息。民警表示,新系统启用可以在处理违法时,保证信息采集的准确度,并提高窗口工作人员录入驾驶员信息的速度,市民处理违法更快,更便捷,也杜绝了盗用他人身份信息处理交通违法行为等现象。

民警提醒:处理交通违法行为,一定要带齐必要的证件,避免白跑一趟。

中国建设银行开展

“入·云之服务,享·悦之生活”营销活动

云服务是中国建设银行“悦生活”品牌下的服务模式创新,即运用云计算、大数据等技术搭建的企业级行业服务平台,为商户提供个性化金融和非金融服务行业解决方案。自去年下半年推出服务以来,“悦生活”云服务已发展商户8000余家,覆盖幼儿园缴费、学杂费、物业费等多种缴费服务项目,2017年当年实现交易额9.9亿元,交易量249万笔。

为了感谢广大商户对云服务平台的支持与厚爱,2017年7月1日至10月31日,中国建设银行在全国范围内面向“悦生活”云服务商户开展“入·云之服务,享·悦之生活”悦生活

营销活动。活动期间,同时满足建行个人缴费账户(不同户名)数超过40个(含)、交易额超过2000元(含)、交易量超过50笔(含)的云服务商户,即可参与积分排名,并有机会根据排名先后获得金额不等的奖品。本次活动共配置14700份面值200元善融商务电子券,获奖商户可登录建设银行善融商务个人商城(<http://buy.ccb.com>)购物消费。

未来,中国建设银行将继续秉承用户第一的服务理念,持续开展服务创新,不断丰富服务内容,扩大场景应用,优化业务流程,改善用户体验,努力为用户打造轻松、时尚的生活。

男子乘橡皮筏出海失联数小时

7艘船艇搜寻,最终被成功救起

本报7月3日讯(记者 张琪 通讯员 张国栋) 日前,一男子乘橡皮筏出海游玩时漂向深海失联遇险,烟台方面连夜派出7艘船艇搜寻,最终将遇险男子成功救起。海事部门郑重提醒,出海游玩须谨慎,风高浪急有风险。

7月1日晚8点11分,烟台芝罘海事部门接到遇险求救信息,一男子下午乘橡皮筏于烟台大学东部海域天越湾附近在海上游玩,失去联系已有4个小时,请求救助。接报后,芝罘海事局立即启动应急预案,开展搜救行动,派出海巡执法船艇2

艘,协调东顺海上志愿救护队连夜安排快艇3艘,摩托艇2艘出海搜救,同时组织执法人员巡查附近海域岸边情况。1小时后,烟台东顺海上志愿救护队在担子岛与栈桥连线北段附近海域发现橡皮筏和遇险人员,成功将遇险人员救起并安全返回,被救人员生命体征正常。

据了解,被救男子姓付,34岁,周六感到天热,带橡皮筏到海上游玩,没有海上经验,橡皮筏在东南风吹动下不知不觉地远离岸边,漂向大海深处,手机没有信号跟岸上失联遇险。

随着夏季到来和来烟台

旅游人数的增多,游客在滨海海域遇险情况时有发生。海事部门着重提醒游客一定要提高自己安全防范意识:滨海旅游时先要看天气预报,避免大风、大雾恶劣气象下出海游玩;要乘坐合法旅游船艇、橡皮筏等游乐设施时注意风向,遇有南风或偏南风天气极易随风漂向深海诱发险情;一旦海上遇险要及时拨打海上搜救热线“12395”求救,谐音为“一二三救我”,或者拨打110报警。

太平人寿精准扶贫为长岭村捐路灯

6月29日上午,太平人寿保险有限公司烟台中心支公司人事行政负责人冯堃、运营部负责人宋英姿一行,代表公司至牟平区昆嵛山镇长岭村接洽精准扶贫项目。太平人寿此行

捐赠一万元用于购买太阳能路灯,以解决长岭村夜晚路间黑暗村民走路安全隐患问题。代表们与长岭村就日后扶贫项目进行交流,预计太阳能路灯于7月上旬安装。

烟台中行携手山东商务职业学院开展“特殊党课”活动

为纪念中国共产党成立96周年,深入挖掘和宣传身边具有鲜明时代特征、事迹特别突出的先进典型,充分发挥党员的激励作用,进一步激发广大党员干部的积极性和创造性,6月29日,烟台中行携手山东商务职业学院共同举行“特殊党课——两优一先”表彰暨先进事迹报告会,双方单位党委班子成员、部分党员代表现场参加会议,分行各支行全体党员通过视频设备同步参加会议。

本次报告会共分为四个篇章,分别是:我是党员、在你身边;坚定信仰、责任担当;不忘初心、党建共建和荣光誓言、共同见证。

雄浑的国歌之后,山东商务职业学院党委书记耿建敏和烟台分行党委书记王骏等领导为获得先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员的先进单位和先进个人进行颁奖。

在“坚定信仰、责任担当”环节,山东商务职业学院的李乐峰、苏令磊同志和烟台分行的张育红、王欣堂同志分别作先进事迹报告,分享他们作为基层普通共产党员,如何用“四讲四有”的标准要求严格自己,在平凡岗位上做出不平凡事迹的心得体会。

在“不忘初心、党建共建”环节,烟台分行党委成员分别与山东商务职业学

院五位品学兼优的学生进行结对,为学生提供一对一的助学基金。双方将以此为契机,全面推动“中国银行爱心助学基金”支持教育发展,继续助力人才培养,担当社会责任。

在“荣光誓言、共同见证”环节,新入党的党员郑旭东无限感慨,“加入党组织是我新生命的开始,也是我人生中又一个新的起点。今后我会以身边的优秀党员为榜样,在平凡的岗位上创造不平凡的业绩,用自己的实际行动践行今天的誓言。”

在优秀老党员王欣堂同志的带领下,新党员在党旗下庄严宣誓,山东商务职

业学院和烟台分行党委成员上台为新党员佩戴党徽并颁发党章。

此次报告会形式新颖,内容丰富,是烟台分行和山东商务职业学院党建共建的丰硕成果。不忘初心强党建,银校共建谱新篇,双方将在各自党委的正确领导和共建旗帜的引领下,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加谦虚认真的态度、更加积极务实的作风,充分发挥各自优势,积极探索,大胆实践,共同开拓银校共建的康庄大道,为党旗再添新彩。

(专刊记者 李媛媛 通讯员 潘志凡)